20 T'vuvaotlo Bépoiag A’ Tuuvaoiou Mabnpauka

ITPOTEINOMENA GEMATA OGEQPIAY A’ TYMNAYIOY

EmpeAeia: Tpravia@uAdibou E. — KoukouAwavtag I

OEMA 1°
A. Tlote 6Uo kAaopata Agyovratl wooduvapa; Na ypayete dUo 1006Uvapa KAaoparta.
B. Na cuprmAnpooete 1a enopeva Kevd, @OTe va MPOKUYouv aAnBbeig mpotaoeig:

< PO Aéyovtal ta kKAdopata 1ou dev artdoroovviat .

B. Ta kAaopata rmou £€xouv H1APOPETIKO TTAPOVOHAOTL] AEYOVIAL wevnenenenenenenenn.

I'. Na xapaktinpioete 11§ npotdoelg rmou akodouBouv ypdagoviag otnv KoAAa oag
bimda oto ypappa mou avriotoixei oe KAOe potaocn pe (£) ZwoTo, av 1

potaon eivatl owotr), 1 (A) Aa®og, av n rpotaocn eivat Aavbaopévn.

a. Av nmoAAarnAaciadcoupe Kat Toug duo 0poug evog KAAoOPATog He To 3, TOTE TO

apX1KO KAdopa yivetat 3 @opég peyadutepo.

B. Ta xAdopata % Kat % eivat avtiotpoga.

OEMA 2°
A. Xto dutdavo oxnpa eivar ABI = 900. Na ypayete eéva {eUyog yoviev Tou givat
a. Katakopur)v e ¢
B. E@ednis

Y. ZUPIANPOUATIKES

6. [TaparmAnpopatikeg

r

B. Na cupmAnpooete ta enOpevVa Kevd, QOTE va MPOKUYoUVv aAnbeig npotaoeig:
a. Mia euBeia yovia €Xet PETPO ..venenennen...
B. Mia 0pBr) yovia EXel PETPO .ovenenennenen.
I'. Na Xapakinpioete T1g potaoelg ITou akoAouBouv ypd@oviag otnv KOAAa oag
bimAa oto ypappa rnou aviotoixei oe Kabe mpotaon pe (£) Zwoto, av 1

potaon eivat owotr), 1 (A) Aa®og, av n rpotaon eivat Aavbaopévn.

a. O1 ratakopu@r)v yovieg eivatl ioeg

B. Ot dradboxikeg yavieg eivat ioeg .
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OEMA 3°
A. Tlote duo kAdopata Agyovratl wooduvapa 1) ioa; Na ypayete SUo kKAaopata rmou givat
1ooduvapa.
B. Na ouprAnpwosete 1a eOPEVA KeEVA, WOTE va IIPOKUYOoUV aAnBeig potaoceig:
a. AuUo ap1Opol AEyovial AVTIOTPOMOL, OTAV ..eueueenenrinenenanenteeneeaneneneanenennnns
B. Opovupa RAAOPATA AEYOVIAL EREIVA TTOU EXOUV ..uininirinineneneeenenenenenen.
Y. 'a va moAAarAaotdooUPE SUO KAUOTIATA .euvnrinintitenitee ettt eeeeeeneeeeeneneenenens
I'. Na xapakinpioete TG MPotaoelg ou akoAoubouv ypdgovtag otnv KoAAa oag dirmda
OTO YpAMa TTOU avilotoixei o Kabe npodtaon pe (E) Lwoto, av n rpotaon sivat

owotn, 1 (A) AaBog, av n rpotaor eivat AavBaopévr.

a. To kAdopa mou dev prnopet va ardornonOei Agystat avaymyo.
B. Tha va ouykpivoupe etep@vupa KAAoPATA CUYKPIVOURE TOUS aplOunteg 1oV KAAOPAT®V.
y. [a va agaipeocoupe 6Uo erepovupa KAAopata IPEMel IPAOTA va Ta PETATPEYOUNE

o€ op@vupd.

OEMA 4°
A. TIote 8Uo ywvieg Aéyovial MaparmAnp@PATIKES; Av pia yovia eival 65° nooeg poipeg
eival n mapanmAnpOPATIKY INg yovia;

B. Na avtiotowxioete kabe yovia @ g otrAng A pe tv avtiotoixn ovopaocia tng amno tv otr)in B.

ZTHAH A ZTHAH B
a. @ = 180° 1. TIAfpng yovia
B. ® <90’ 2. Mnbevikr) yovia
y. @ =0° 3. AppAcia yovia
6. ® =360’ 4. EuBeia yovia
€. 90" << 180° 5. O&eia yovia

I'. Na ouprnAnpwoste ta eropeva Kevd, OOTE va TIIpoKUYel aAnOrg npotaon:
Eq@edrg yovieg ovopadovial U0 yaVvieg TIOU €XOUV TNV ............. Kopu@r)], pia

KOWVI] tevenneennennennnn. KA1 OV €XOUV KAVEVA AAAO KOIVO ..uvvnviniinnenneannannnn.
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OEMA 5°
A. Na ypayete v avipetabetikn Kat Vv IPOOETAP10TIKY] 1810tnta g rpoobeong.
B. Na ypayete oe poper) dSuvapng T MapaKAT® napactacelg:
i) aa i) x'xX'X ii) 1-1-1-..... 1 (v popéeg)
I'. Na xapaktnpioete 11§ Ipotacelg ou akoAoubouv ypdgovtag otnv KoAAa oag dirma
OTO YPAPa Iou avilotoxei oe KAOe mpodtaon pe () Z@oto, av ) rmpotaot ivat

owotn, 1) (A) AaBog, av n ripotaon eivat AavBacpévr.

a. Arto 6Uo opwvupa KAaopata peyaAutepo gival EKEIVO TTOU €XEL TOV PKPOTEPO ITAPOVOULAOTY).
B. I'ia va pooBeooupe Vo opwvupa KAdopata npatd rPocBETOUE TOUG ITAPOVOHAOTEG TOUG.

Y. Etepovupa kAdopata eivat autd rmou €Xouv d1a@opeTIkoOUG TAPOVOLAOTES.

OEMA 6°

A. TI010 tpiywvo ovopddetal okaAnvo, rmotd o{uymvio Kat rnoto opboywvio;

B. Na oxediaoete €va tuxaio tpiyovo ABI kat va @€pete 1o UYPog IouU avIloTo1Xel otnv
Kopuer A kaBmg Kkat v d1apeco mou avtlotoxel otnv rmieupd AB.

I'. Na xapaktnpioete 11§ potaoelg ITou akoAouBouv ypagoviag otnv KOAAa oag dirmda
OTO YpAPa IoU avilotoxei og KAOe rpotaon pe () Z@oto, av n rmpotaot ivat

owotn, 1) (A) AaBog, av n rpotaon eivat AavBacpévr.

a. [Taparminpopauxkeg ovopadovial ol yavieg rou éxouv aBpotopa 90°
B. Ot kxatakopuPnV ywVieg eivatl mavra 10eg .

Y. Ot ouprminpepatikeég yovieg éxouv abpotopa 90°
OGEMA 7°
A. TIote 6U0 kKAaopata Agyovial wcoduvapa ;

B. [log cuykpivoupe 600 kKAdopata otav:

a. civat opwvupa B. eivatl etepovupa  y. €xouv i61o apBunt) ;
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OGEMA 8°
A. Tloieg yovieg ovopddovial CUPIMANPOPATIKEG KAl TTO1EG ITAPATIANPOUATIKEG;
B. [loig ywvieg ovopadovial katakopuerv; ITowd n petadu toug oxeon;

Na oxediaoete HU0 KATAKOPUPIV YRViEG.

OEMA 9°

A. TIo6te 6Uo KAaopata ovopddovial op@vupa Kat rote etepavupd; Na d00ouv og
napadetypa duo kAdopata opovupa Kat dUo erepwvupd.

B. Av 600 rAdaopata €xouv tov 1610 apiOuntn, oo eivatl to peyadutepo; Na dwoete Eva
napadeypa.
Av 800 KAdopata £éxouv tov 1610 mapovopaott), oo eival 1o pikpotepo; Na dawoete eva

napadeypa.

: . , : . : 2
I'. Tlote 6Vo rAaopata sivatl wooduvapa; Na Bpeite pia kKAdopata 1ooduvapa pe 1o — .

OEMA 10°
A. Tloigg yavieg ovopdadovial maparAnpOPATIKEG, IT01EG CURMANPOIATIKEG KAl TTO1EG
katakopu@r)v. Na 600¢ei ano éva ntapadetypa.
B. Iloud eivat ta €161 1oV Ipyovev, ag 1pog 1§ yovieg toug; Na dwoeste Toug oplopoug
Kal ano €va rapadetypa otnv Kabe nepimtworn.

I'. Tloeg ywvieg ovopadovral katakopu@r)v; Ilowa eival n petadu toug oxéon;

®GEMA 11°

A. Tiovopdadovtatl moAAarnddota evog @UOIKOU aplfpou a Kat 1motd €ival ta mevie npota
rmoAAamAdaoia tou;

B. Na Xapaktnpioete t1g rpotdoelg rou akoAoubouv ypdgoviag otnv KOAAa oag dirmda
OTO ypAppa Iou avilotoixel oe kKAabe mpotaon pe (£) Z@oTo, av n rpotaoct sivat

owotr), 1 (A) Aa®og, av n rpotaocr sivat AavBaopévn.

a. H empeploukn 1610tnta 1ou moAAanAaciaocpou ®g rpog v agaipeon ivat: a*(B-y) = a-f —-vy.
B. H wootnta: 200=12-15+20 anoteAei adyopiOpo eukAeidelag daipeong.

Y. Ao ap1Bpoi a kat B Aeyovtatl pwtot petasu toug av eivat MKA (a, B) = 1.
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I'. a. Na ypagpouv pe 1o oUuviopo TpOIto ol IMApAKAT® MAPAOCTACES:

a) XX XHy+y = oo, B) Xy XyX=iiiiiininnnne.
B. Na ouprnAnpwoete ta enopeva Kevd, ®OOTE va IIPpoKUYetl aAnOrg rpotaon:
Evag puowkog ap1Opog drapeitat pe to0 3 11109, AV IO cvveneinninennen... TV
Yynoeiev tou daipeitat pe 1o ...... 1 10 ...... avtiotoxa.
OEMA 12°

A. Ti ovopadetal KUKAOG;

B. Na xapakinpioete T1g Ipotaoelg rnou akoAoubouv ypdgovtag oty KoAAa oag dimAa
OTO YpAPa TToU avilotoixel o KAOe mpodtaon pe () Z@oTo, av ) rmpotaot ivat

owotn, 1) (A) AdaBog, av n npotaon sivat AavBaopévr.
a. Eubeia yovia Asyetal n yovia g oroiag to pérpo eivat ico pe 360°.
B. Zuprmnpopatkeg yovieg ovopaloviatl U0 ywvieg rou €xouv abpotlopa 180e.
Y. O1 pookeipeveg yovieg ot BAon TOU 1000KEAOUG TPLY®VOU, £ival 10€g.
I'. Na ouprnAnpwoete ta enopeva Kevd, OOTE va IIPOKUYPOoUV aAnbeig mMpotaoeig:
a. Mn kuptr) yovia Asyetal kKaBe yovia e PEpo PeyaAutepo TV .........

KAl MIKPOTEPO TAV .........

®EMA 13°
A. Ti ovopdgetatl mpwtog apOpnog; Na ypayete duo npwtoug apiBpoug.

B. Na cupmAnpooete 1a enOpevVa Kevd, OOTE va MPOKUYoUuv aAndeig npotaoeig:

a. Zinv duvapn 92025 1o 9 Agyetat ............... ¢S duvapng kat to 2025 ......ienenennl.
B. Evag apiBpog Acystal ouvOetog Otav £Xel IIEPLIOCOTEPOUG ATTIO ........ draipeteg.

y. [a va Bpoupe ta moAAarnAdoila evog apiBpou nmoAAardacialoupe tov aplOpo pe

OAOUG TOUG .evveneiniiniinennennnens aptOpoug.
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I'. Na xapaktnpioete TG IPotaocelg ou akoAoubouv ypdgovtag otnv KoAAa oag dirmda
OTO YPAPa TTOU avilotoixel o KAOe mpodtaon pe () Zwoto, av ) mpotaot ivat

owotn, 1) (A) AdaBog, av n rpotaon sivat AavBaopévr.

a. 52=10

B. 105 = 100000

y. 13014 =3014

0. xxxxx=5%x
OEMA 14

A. Ti ovopddetal 61xotopog pag yeoviag;

B. Na ouprnnp®oete 1a EMOPEVA KEVA, MOTE va MPOKUYoUuv aAnOeig nmpotaoeig:
a. EuBeia yovia AEyeTal 1 YOVIA TIOU 1O0OUTATL TIE tuvuenriueninninentneneneaeeneneanenenens
B. Zuprnpopatikég Agyovial o1 Y@VIeG Iou €Xouv dBpolopa .........
Y. ZKAAnvo ovopdadetal To TPiy®@vo ITOU €XeEl OAEG TIG TTAEUPEG TOU cuvvvenvennnennnnnn.
6. To tpiywvo 1rmou éxet pia yovia apPAEia AEYETATL. .covieiireiiiii i

I'. Na xapakinpioete 11 MPoTaoelg rou akoAoubouv ypdgovtag otnv KoAAa oag dimda
OTO YPAPa TTOU avilotolxel o KAOe mpodtaon pe () Zwoto, av ) rmpotaot ivat

owotn, 1) (A) AdaBog, av n rpotaon eivat Aavbaopévr.

a. Mia yovia rou €xet pe€trpo ioo pe 185° eivat apfAeia.
B. To 1000KeAEG TPiyRVO €XEL KAl TIG TPEIS TTAEUPEG TOU 10€G.
Y. OAa ta woomAeupa tpiywva sival oSuyovia.

6. Eva 1oookeAég tpiyovo Hev propet va eivat apAuvyovio.
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OGEMA 15°
A. Na ypdayete pe o oUVIOHO TPOTIO TG ETTOPEVEG TTAPAOTACEG:
a. X+X+X+X=....... B. KKX'X'X=........... Y. 4xXx+2x-3x=........

B. Av A givat évag puotkog ap1Opog rota propet va eivatl ta urnoloirna g eukAeibelag
Olaipeong A:5;

I'. Mrnopei n wootnta 46 = 5-8 + 6 va ek@padetl turo eukAeidelag draipeong; Av vat, va

OUUTANP®OETE TA EMOPEVA Keva: A = ...... , O0=... ,  Tt=..., U=.....

OGEMA 16°

A. Na xapaktnpioete 1§ yovieg a, B, y, 6, € rmou divovtal ota enopeva oxXnpata:

PR N SN G\

B. a. Ilote U0 yavieg ovopddovial CUPTIANPOHATIKEG;

B. Na urnoloyioete v CUPIMANPEPATIKY TG Yoviag a = 37°

I'. Na ouprnAnp®oete ta eNOPEVA KeEvA, OOTE vd MPOoKUYel aAnbng npotaon):

Katakopu@r|v yovieg ovopradovial U0 Y@VIEG TIOU EXOUV ............... KOpU@I KAl TG
OUO0 TTAEUPEG TOUG teenveininiininiiiieiieaienennn, nueubeieg.
OEMA 17°

A. Tlowa yovia Aéyetat a. opOr; B. apPAeia  y. eubeia yovia;
Na oxediaoete pia ano to kabe €160g.
B. Ilote 6U0 ywvieg ovopdadovial maparmAnpOPIATIKEG KAl TOTE CUUMATPOUATIKEG;

Na ravete €éva OXeUKO OXTPA yid KAOe rmepintwon.

I'. IIote 6Uo eubeieg tou 1d10u ermutedou Acyoviatl mapdAAnleg;
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OEMA 18°

A. Tlote eva 1piywvo ovopddetal opBoymvio kat rote apPAuywvio; Na oxedidoete Eva

opBoynvio kat éva apBAuynvio tpiyavo.

B. Na ypayete 11 ovopdfoupe diapeoco evog tptyovou. Na @épete pia didpeoo oe €va
Tuxaio tpiywvo.
I'. Na avagepete ta €161 TOU TPLY@VOU P KPITI)P10 TG TTAEUPES TOU.
OEMA 19°
A. Na xapaxktnpioete T1g POTAcelg ITou akoAouBouv ypdagoviag otrv KoAAa oag dirmda
OTO YpAPa Iou avilotoxei oe KAOe mpodtaon pe () Z@oTo, av n rmpotaoct ivat
owmotn, 1) (A) AaBog, av n ripotaon eivat AavBacpévr.
a. Av dvo arno g yevieg evog tprywvou givat 30° kat 60°, tote 1o piynvo eival opboywvio.
B. OSuywvio tpiynvo Aéyetal To TPiymvo eKEIVO TTOU €XEl Ya oéela yovia.
Y. Eva 1oookeAég tpiywvo eivatl tavia o§uyavio.
6. Xto woordeupo 1piywvo, kabe didpeoog eival UPog Kat H1Xotonog.
€. Le RAOe 1000KkeAEG Tply®VO, OAEG O1 YOViEG eival 10eg.
B. Na ouprmAnpwosete ta eOpeva Kevd, pe v KatdAAnAn ose kaBes mepimwmon Aégn,
WOTE va IIPOKUYOUV aAnBeig mMpotaoeig:
a. Eva tpiyovo 1o ortoio €xel 0Aeg T1G TTAEUPEG TOU AVIOES, OVOUALETAL .ovvenennnnenenn.
B. ITapaAAnAoypappio Agyetal o TETPAMAEUPO TTOU €XEL TIS ATTEVAVTL TIAEUPES ...n.n.enen....
Y. To mapaAAndoypapplo rmou €Xel OAeG TIG TTAEUPEG TOU 10€G OVOUALETAL «evvnenennnennnnnn.
6. O1 mapdAAnleg rmAeupég evog tparediou ovopAdovIal ................. TOU Tparnediou
€. To terpaymvo £ival TAUTOXPOVA ....c.evvvnenennnn.. Kat poppog
OEMA 20°
A. Tlow eivatl n povada perpnong yoviav; Ti ovopdaloupe d1xotopo piag yoviag;
(Na yivel éva oxetlko oxnpua).
B. Ilowa yovia ovopaloupe oéeia; (Na yivel eva oXetlko oxrpua).
Mrtopouv 6U0 oeieg yovieg va eival oupnAnpepatikeg; (dwote éva 61ko oag rnapadeypa)
I'. Ti ovopaloupe Siaperpo Kat Tt aktiva evog KUkAou; (Na yivel eva oXetlko oxrpua).
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OGEMA 21°

A. Tlote 6Uo kAdopata eival aviiotpooa;

B. [Iote 6Uo rAaopata ovopdadovial Op@vVUPa Kat MOtE EIEPOVUNIA;

I'. Otav éxoupe ntoAAarndactacpd duo apvnuikev aplOpwv to anotédeopa eivat Oetkog

ap1Onog; (Awote éva 61ko cag apadeypa pe duo apvnuikoug aplOpoug).

OGEMA 22°
A. Tlote duo pnroi apiBpoi ovopddoviatl opdonpotl Kat mote €1EPOCN0L;
B. Na efetdoete av o1 mapakdt® aplbpoti eivatl opdonpot 1) etepoonpot:
i) -3, 2 ii) -1, -10 iii) 3,1
I'. IIote Vo apiBpoi ovopddoviat aviiBetotl kat rote avtiotpogot; Na dwoete arnod eva

napadetypa oe KAOe nepinmworn.

OEMA 23°

A. Tlote 6Uo ywvieg Aeyovrat e@efr)g Kal TTOTE MAPATAT POUATIKEG;

B. H naparnAnpopauxn piag oéeiag yoviag sivat apfAeia, opbr) n oseia;
(Na dwkailodoyrjoete v anavinon oag)

I'. Na xapadete 6U0 mapaAAnAeg eubeieg o1 oroieg va anexouv 4cm.

OEMA 24c°
A. Na dwoete toug oplopoug g apPAeiag, tng opbng kat g eubesiag yoviag.

B. Na avuotowxioete kdOe yovia tng otnAng A 1€ 1o PETPo g 1ou Ppioketal otn otnAn B.

ZTHAH A ZTHAH B
1. Opbn yevia a. 0°
2. IMIAnpng yovia B. 1°
3. Eubeia yovia y. 360°

4. Mndevikn) yovia | 6. 180°

e. 90°

I'. Ti ovopaloupe 61apeco evog TPIYROVOU;
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OEMA 25°

A. Tiovopaloupe peocokdaBeto evog eubuypappou tunpatog; Ilold Xapakinplotike)

15101tnta yvepilete yla v pecokabeto evog eubuypappiou TRNpatog;

B. Na xapaktnpioete 11g IIPOTAcElS ITOU akoAouBouv ypagoviag otnv KOAAa oag dirmda

OTO YpAPa TTOU avilotoixel og KAOe podtaon pe () Zwoto, av ) mpotaot ivat

owotn, 1) (A) AaBog, av n ripotaon eivat AavBacpévr.

a. Mia opBO1) yovia eivat peyaAutepn ano pia ofeia yovia.

B. Katakopu@r)v yovieg Aéyovtal EKEIVEG TTOU €XOUV KO1VI] KOPUQ@L).

OEMA 26°

A. Tlote 6Uo KAaopata Agyovial opewvupa kat note iooduvapda ;

B.

apdpnu);

i.

(04

Av a > [3 tote 1o KAdopa B

A. gival peyaAutepo tng povadag

ii.
iii.

iv. Ta g Tou apBpou 150 eivar :

O avtiotpogog tou ap1bpou

2
To kKAdopa — 6ev eivatl 1coduvapo pe 1o :

[Tog ouykpivoupe 6U0 opwvupa KAaopata Kal g cUyKpivoupe duo kKAdopata e tov id1o

Na emAégete v owotr) anavinon (A, B 1) ') otig enopeveg npotaoeig :

B. eivat pikpotepo g povadag I'. ooutat pe 1
N
E eivat o : A. 0,5 B. 1 r. 2
4 6 10
A, — B. — —
6 4 15
A. 50 B. 60 r. 90
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OEMA 27°

A. Tlow gival ta €idn 1OV TPYOVOV G ITPOG TIS ITAEUPEG; (OVOPaoTiKA)
B. Ilowa eivat ta €idn tov IpIyovev ©G IPog 11§ YeOVIES; (ovopaotika)

I'. Na oupnAnpwoste ta enopeva Keva pe TG KatdAAnAeg AeSelg, wote va ImpoKUPouv

aAnBeig npotdoeig:
a. Xe RKA0e Tply®vo TO ..cvenvennnnen. TOV cevvennennns Tou eivat 180°.
B. Ot mpookreipeveg yavieg otnv ............ 1000KEAOUG TPIywVOU €ivat ..........

Y. To euBuypappo tprpa nmou cuvdeet v Kopu@r) VoG TPLYDOVOU HE TO PECO TG

ATIEVAVTL TTAEUPAG AEYETAL ceevenvnnenenn.

OEMA 28e°
A. TIote 6U0 ywvieg Asyovial MAPATIANPOUATIKEG, ITOTE CUPMANPOUATIKEG KAl ITOTE KATAKOPUPI)V;
B. Na oxedidoete: a. dU0 £@elr)g MAPATIANPOUATIKEG YOVIES
B. OU0 eelr|g CUPNTIANPOHATIKEG YOVIEG Y. OUO KATAKOPUPIL)V YOVIEG.
I'. Na avtiotowxioete kKOs otoxeio g otrjAng A pe €va povo otoixeio g otAng B, wote

va IIPOKUYPoUV aAnBeig oXEoelg 1) MPOTAOELS :

ZTHAH A ZTHAH B
EiSog yaviag Métpo yoviag
a. Opbn 1. Miwkpotepo arto 90°
B. ApPAcia 2. Too pe 90°
y. Og&eia 3. MeyalAutepo ard 90° kat pikpodtepo aro 180°
6. Mn xupt) 4. Too pe 180°

5. MeyaAutepo arno 180° kat pikpotepo ardo 360°
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OEMA 29°
A. Na ocuprnAnpooete ta enopeva Kevd, Pe v KatdAAnAn oe kaBe nepintwon Aedn,
WOTE va IPOKUYOUV aAnBeig mMPotaoeig:
a. Ot apiBpoti pe 1o 1610 MPOONI0 AEYOVIAL .evvevinennnenennn.
B. H amootaon tou onpeiou pe to ornoio avarnapiotdvetat €vag pnrog aplfpog arno

TNV APXI] TOU ASOVA AEYETAL cuvnvrviniiiines veeenenes ToU ap1Bpou Kat givat

Y. Ao U0 apvnukoug pntoug aplfpoug peyaAutepog ivatl EKeivog Iou €xel

TV evveiiienienennens ArtoAutn Tan.

B. a. [1ote 600 ap1Bpoi Agyovtatl avtiBetol kat nwg cupolAiletal o aviiferog tou X;

B. Na ouprmAnpwoste otnv KOAAa oag tov eMOPEVO THivaKda:

Ap1Bpog 4 -15

Avtibetog 7

AntoAutn
Ty 2

OEMA 30°
A. TIote 8U0 ywvieg Aéyovial OUPNTMAN POUATIKEG;
B. Na avtigrowxioete otnv KO0AAa oag, To ypappa g otAng A pe tov apiOpo g otnAng

B, oote va npokuyouv aAnBeig 0xXEoe1g 1] IPOTACETG.

ZTHAH A (e160g yoviag) YTHAH B (Xapaktnploukd yoviov)
a. Opbn yovia 1. To pérpo ng eivatr 360°
B. TTAnpng yovia 2. Ot 1mAeupég g eival avukeipeveg nuieubeieg
y. O&ela yovia 3. Ot mAeupeg g eival kabeteg nuieubeieg.
6. Eubeia yovia 4. To pérpo tng eivatl pikpotepo aro 90°
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I'. e ro1a aro ta enopeva OXIPatd ol ONUEIDHPEVES YROViES elval eQed|G;

10 oxfua 20 oxrua 3o oxrfua 40 oxnUa

Na dikatodoyr)oete v andavinor] oag.

OEMA 31°
A. Na ouprAnpwoste ta enopeva Kevd pe T KataAAnAeg Aefelg, @ote va poKUYPouv

aAnBeig npotdoeig:
a. Ao 6uo opwvupa KAdopata, PEYAAUTEPO £1vaAl AUTO TTOU EXEL wuvenenennenennnn... apOunt.
B. Arto 6Uo KAaopata pe tov 1610 ap1Ountr), peyaAutepo eivatl auto IouU €Xel

.................... TTAPOVOLAOoTH).

B. Na CURMMANP®OETE PE « > » , « < » 1] « = » TA MMAPAKAT® KEVA, MOTE VA TIPOKUYPOUV
aAnBeig

: 5 4 77 10 15
OXEOELG:  —....— — = — ..
6 6 3 5 8 12

I'. Na xapaktnpioete 11g IPOTACELS TTOU akKoAouBouv ypdgovtag otnv KoAAa oag dirmda
OTO YPAPa IoU avilotolxei o KAOe mpotaocn pe (£) Z@oto, av n rmpotaot ivat

owotn, 1) (A) AdBog, av n mpotaon sivat AavBaopévr.

A = L0\ - B8
a. V[)’_(S’wte ay=9p
a a+
. S4L_tf
Yy v 14
Ala
.Agz_
Y- BT IR
a -0
5. =& =—
B & Y
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OGEMA 32°
A. Tiovopdloupe eAdx10T0 KO1VO TTOAAATTAAO010 HUO 1] TIEPIOCOTEP®V PUOKAV aplOpmv;
B. Na petag@epete otnv KOAAa oag TG MAPAKAT® ITPOTACELS KAl VA OUPIATPWOETE TA
Kevda ,
WOTE va IPOoKUYouVv aAnbeig nmpotaoeg :
a. Av A kat 6 8Uo puokoi ap1Bpoi tote untapxouv 6UO AAAotl uolkoi aplBpol 1T, u
€101 WOoTe va 1oxXvel: A= .........c..ee. OIToU 10 ...... < e

B. O ivivinnnennn. pag dwaipeong dev propet va eivar 0.

Y. OtavA=86totem = .....

6. Otavd=11t0temm = .....

I'. Na Xapaktnpioete 11§ IIPOTAcelg Iou akoAouBouv ypdgoviag otnv KoAAa oag dirmda
OTO YpAPa TToU avIilotolxel o KAOe mpodtaon pe () Zwoto, av ) mpotaot ivat
owmotn, 1) (A) AaBog, av n rpotaon eivat AavBacpévr.

a. KaBe puowkog apiBpog drarpeitatl ano ta rmoAAarddaoid tou.

B. Kdabe gpuokog apiBpog a éxel diaipéteg toug apiBpoug 1 kat a.

OEMA 33°

A. Ti ovopdletar mapaddnAoypappo; Na oxedlaoete €va rmapadAnAoypappo.

B. Na peta@épete otnv KOAAQ 0ag T1§ ITAPAKAT IMPOTACEIS KAl VA CUUIATP®OETE 1A
KEVA, ®OTE va IPOKUYPOoUV aAnbeig rpotdoelg :

a. Ze kaOes mapalAnAoypappio to onpeio Topng TV d1aydviov TOU e1val .ooveees cvveneinnenen.
TOoU.

B. O1 Hraywvieg Tou MAPAAANAOYPAPHOU .evvenvennenennnn..

Y. Ot anévavil mAeupeg tou rtaparAnloypappou sivat .........

I'. Na xapaktnpioste 11§ rpotaoelg Imou akoAoubouv ypagoviag otnv KOAAa oag dirtAa
OTO YpAPa Iou avilotoxel oe KAOe mpodtaon pe () Zwoto, av ) rmpotaoct ivat
owotn, 1) (A) AaBog, av n rpotaon eivat AavBaopévr.

a. KdabBe 6iapeoog t1ou 1000keA0OUG TPIYwVOU €ival §1X0TO0g Katl UYog.

B. Ot mmpookeipeveg otnv BAon yovieg TOU 1000KEAOUG TPIY®VOU £ival 10eg.
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OEMA 34°

A. Na ovopdoete ta oto1Xeia TOU KUKAOU:
AT, EZ, BA, HO oniwg gaivovial 0to aparndave
oxnpa

B. Na dwoete To0Ug 0plop0oUG:

a. KuxkAwkog diokog.
B. Alwaperpog KUKAoU.

I'. Na xapaxktnpioete T1§ IPoTAcelg ITou akoAoubouv

ypagovtag otnv kO6AAa oag dirda oto ypdppa mou
avtiotoxei o KAOe mpotaon pe () ZWOoTo, av ) rmpotaon €ival owotr), 1 (A)
AaBog, av n ripotaon sival Aavbaopévn.

a. 1 akrtiva evog KUkAou esivatl dutddola tng draperpou.

B. 6Uo0 kUKAO1 pe aktiveg avioeg eivatl ioot.

Y. €va onpeio rmou arexet aro to KEVIPO TOU KUKAOU OO0 1] aKTiva ToU KUKAOU

Bpioketalt otOV KUKAIKO O10KO TOU.



